



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15194.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-25 11:52**

Parlex azonosító: **NZ7HS05D0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bencsik János (független)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Abba se lesz bebeszélésük az önkormányzatoknak, hogy mi épülhessen a településeiken?**"

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A sajtóban nemrég olyan információk jelentek meg, miszerint a Kormány kivenné a fővárosi és a megyei önkormányzatok kezéből a településszerkezeti terv készítésének jogát, illetve elvonná a többi településrendezési eszközt is. Ezáltal az önkormányzatoknak semmilyen bebeszélése nem lenne a jövőben abba, hogy területükön mi épülhet és mi nem.

A tervezet készítői szerint mindez bürokráciacsökkentéshez vezetne, miközben világos, hogy a helyhatóságok mozgásterének további szűkítésével az elmúlt évek trendje folytatódna immár nemcsak pénzügyi, hanem építésügyi vonatkozásban is.

A Polgári Válasz mozgalom alapító nyilatkozata világosan fogalmaz: "Rendkívüli jelentőséget tulajdonítunk (...) az önkormányzatiságnak, amely lehetőséget nyújt az állampolgároknak helyben a közhatalom gyakorlására."

Meggyőződésünk, hogy a helyben élőknek bebeszélést kell engedni abba, hogy mi épüljön a saját településükön, kerületükben.

Mindezek alapján kérdezem tisztelt Miniszter urat:

- Valóban arra készül a Kormány, hogy tovább szűkítse az önkormányzatok mozgásterét, és elvonja a településszerkezeti terv készítésének jogát, illetve a többi településrendezési eszközt?

- Amennyiben igen, akkor a módosítások után milyen jogosítványai maradnak az önkormányzatoknak arra, hogy megszabják, mi épülhessen az adott településen vagy kerületben?

Várom megtisztelő válaszát!

**Bencsik János**

országgyűlési képviselő

Polgári Válasz